Mpecc-macneHku, hopma kKoHnuyeckas no DIN 71412, hopma B, yrnosbie 45°, LLeCTUrpaHHUK

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

OnucaHue

Martepuan:

WcnonHeHue:

Yka3aHue:

Crtanb unu Hepxasetowas ctanb 1.4305.

Cranb 3akaneHHas, TBepaocTb MuH. 550 HV 1, ouuHKoBaHHas.
Ctanb HepxxasetoLas, 6e3 NoKPbITUS.

KOHYCHbIE NPecC-MacneHKI MMEOT KOHMYECKYI0 pe3b0y. OHU NpeaHa3HaYeHbl fs
TOYEK CMa3Ku, KOTopble TPEBYIOT YaCTOe 1 HAJIEXXHOE ee BHECEHWe. bnaroaaps
MHOrorpaHHbIM BO3MOXHOCTAIM UCMONb30BAHMS! OHW OTHOCATCS K CaMbIM
pacnpoCTPaHEHHbIM TUNAM MACIEHOK.

—~ SW
T
~
0030p uspenuit
Homep 3akasa ®opma Tun opmbl Martepuan A D L L1 SW
OCHOBbI Makc.

K1132.1206100 B Yrnosas opma 45°, ¢ LWECTUrPaHHNKOM Cranb 10,5 M6X1 23 55 9
K1132.1208100 B Yrnosas copma 45°, ¢ LWECTUrPAHHNKOM Cranb 10,5 M8X1 23 55 9
K1132.1208125 B Yrnosas hopma 45°, ¢ LeCTUrPaHHNKOM Cranb 10,5 M8X1,25 23 55 9
K1132.1210100 B Yrnosas opma 45°, ¢ LWECTUrPaHHNKOM Cranb 11,5 M10X1 23 55 11
K1132.1210150 B Yrnosas hopma 45°, C WEeCTUrpaHHNKOM Cranb 11,5 M10X1,5 23 55 11
K1132.1218 B Yrnosas chopma 45°, ¢ LECTUrPAHHNKOM Cranb 11,5 R1/8 23 55 11
K1132.1214 B Yrnosas opma 45°, ¢ LWECTUrPaHHNKOM Cranb 12 R1/4 23 55 14
K1132.2206100 B Yrnosas hopma 45°, C WEeCTUrpaHHNKOM HepXaseroLLas cranb 10,5 M6X1 23 55 9
K1132.2208100 B Yrnosas chopma 45°, ¢ LEeCTUrPAHHNKOM HepXaserlLLas cTanb 10,5 M8X1 23 55 9
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[
Mpecc-macneHku, hopma kKoHnuyeckas no DIN 71412, hopma B, yrnosbie 45°, LLeCTUrpaHHUK
0630p uspenmi
Homep 3akasa ®opma Tun opmbl Martepuan A D L L1 SwW
OCHOBbI Makc.
K1132.2208125 B Yrnosas hopma 45°, C LWEeCTUrpaHHUKOM HepXaseroLLas cranb 10,5 M8X1,25 23 55 9
K1132.2210100 B Yrnosas hopma 45°, ¢ LWeCTUrpaHHNKOM HepXxaseloLlas cranb 11,5  M10X1 23 55 11
K1132.2210150 B Yrnosas opma 45°, ¢ LWeCTUrPaHHNKOM HepXaserLLas cranb 11,5 M10X1,5 23 55 11
K1132.2218 B Yrnosas hopma 45°, C WeCTUrpaHHNKOM HepXXasetoLas crasb 11,5 R1/8 23 55 11
K1132.2214 B Yrnosas chopma 45°, ¢ LECTUrPAHHNKOM HepXxasetowas crasb 12 R1/4 23 55 14
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



